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روزنامه 
ـــید  شهر امـ
و زندگی

یلدا نزدیک است و بیم آن می رود 
که دورهمی های خانوادگی بار 
دیگر کار دست آمار ستاد کرونا 
بدهد و شیرینی شیب ملایم کاهش 
مرگ ومیر و ابتلای کرونا با بی توجهی 
خیلی ها باعث بازگشت به یک ماه قبل شود 
و آمار مبتلاها و فوتی های کرونایی را افزایش 

بدهد.
در وضعیت کرونایی شکننده و نارنجی مشهد 
که همچنان بیم سقوط به دسته پایین تر 
و بازگشت شرایط قرمز کرونایی برای آن 
محتمل است، تدبیرها قطعا باید از خواهش و 
سفارش فراتر رود و مقررات سخت گیرانه تری 
برای آن ها که سلامت خود و دیگران برایشان 

اهمیت چندانی ندارد وضع شود.
۳ روز قبل بود که سخنگوی ستاد ملی 
کرونای کشور از پیشنهاد این ستاد برای 
برقراری ممنوعیت تردد در روزهای شنبه 
و یکشنبه، ۲۹ و ۳۰ آذر، از ساعت ۱۸ و 
همچنین تعطیلی اصناف از ساعت ۱۸ خبر 
داد. طبق آنچه علیرضا رئیسی اعلام کرده 
بود، مقرر شده است که این محدودیت ها پس 
از تصمیم گیری های بیشتر در تمام شهرهای 

قرمز، نارنجی و زرد اجرا شود.
در همین زمینه رئیس پلیس راهور مشهد 

درمورد محدودیت تردد در شب یلدا از ساعت 
۱۸ گفت: هنوز تصمیم نهایی در این زمینه 
گرفته نشده و صددرصد نیست اما به احتمال 

زیاد با این تصمیم موافقت خواهد شد.
حسن علی امامی به ایسنا گفت:  اگر با این 
محدودیت موافقت شود، قرار است در شب 
یلدا از ساعت ۱۸ تردد ممنوع و جریمه ۲۰۰ 

هزار تومان باشد.
 ۱۹ محدودیت اصناف، احتمالا از ساعت

رئیس اتاق اصناف مشهد نیز درباره 

محدودیت های اصناف در شب یلدا به 
خبرنگار ما گفت: در ستاد ملی کرونا ساعت 
منع تردد در نظر گرفته شده است که اگر 

نهایی شود شامل حال اصناف هم می شود.
محمود بنانژاد افزود: منع تردد از ساعت ۱۹ 
اعمال می شود و اصناف هم باید از ساعت ۱۸ 
مغازه های خود را تعطیل کنند. البته درباره 
این موضوع هنوز در کمیته های کارشناسی 
ستاد ملی کرونا در تهران توافق نشده است 
اما به احتمال بسیار زیاد این مسئله در ستاد 

ملی کرونا به تصویب خواهد رسید.
وی به این نکته هم اشاره کرد که این مصوبه 
فقط برای ۳۰ آذر است و دستوری کلی است 

که اصناف را هم شامل می شود.
 پویش یلدای مجازی در مشهد

دبیر ستاد پشتیبانی گروه های مردمی مقابله 
با کرونا در خراسان رضوی هم به خبرنگار 
ما اظهار کرد: ما پویش یلدای مجازی را در 
مشهد آغاز کردیم و از مردم مشهد درخواست 
کردیم نه تنها شب یلدا بلکه روزهای قبل و 

بعد آن نیز دورهمی های خانوادگی تشکیل 
ندهند. محمدحسین روشنک افزود: متولیان 
ستاد مقابله با کرونای استان با زحمت بسیار 
توانسته اند با کمک کادر پزشکی و درمانی 
وضعیت استان و مشهد را از حالت قرمز خارج 
کنند که همه این موارد هزینه های زیادی را 
به شهر و استان تحمیل کرد. اگر تنها یک 
شب دورهمی و جمع خانوادگی تشکیل 
شود، این بار وضعیت فوق حاد قرمز می شود.

 باز هم قصه ابلاغ
این اظهارات در حالی است که فرماندار مشهد 
درباره ابلاغ محدودیت ها برای ۳۰ آذر به 
خبرنگار ما  گفت:  درباره اعمال محدودیت ها 
برای ۳۰ آذر هنوز چیزی ابلاغ نشده است. 
محمدرضا هاشمی تصریح  کرد: هنوز 
هیچ چیز مشخص نیست و چیزی به دست 

ما نرسیده است.
دراین باره علی رضا صداقت، رئیس بخش 
آی سی یوی کرونای بیمارستان امام رضا(ع) 
مشهد، هم به ایسنا گفت که اگر قرار باشد 
امسال نیز مانند گذشته سنت شب یلدا را 
اجرا کنیم، ممکن است سال بعد پدربزرگ 
یا مادربزرگی که امسال میزبان ما هستند، 

دیگر نباشند.
طبق اعلام وزارت بهداشت، ۲۲۳ نفر دیگر 
بر اثر ابتلا به کرونا جان خود را از دست 
دادند و ۵۷۰۴ نفر دیگر نیز به این بیماری 

مبتلا شدند.
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مرتضی جاوید، 
جوان مشهدی 

و ملقب به 
«سلطان حافظه 

ایران» و تنها 
ایرانی رکورددار 
حافظه جهان 

در گینس، 
توانست  

دومین رکورد 
خود را در زمینه 
حفظ و بازگویی 
اعداد در گینس 
به ثبت برساند 
و  ۹۰ رقم را در 
۳۰ ثانیه حفظ 

و بازگو کند

شايدها و بايدهاى محدوديت يلدايى اصناف
با نزدیک شدن به شب چله هنوز از  ممنوعیت برای کسب وکارها خبری نیست
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تأکید استاندار بر 
ـــحمایت ویژه از پژوهشگران و فناوران ـــ ـــ ـ ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ 

اداره کل روابط عمومی استانداری: استاندار 
خراسان رضوی گفت: مسئولان و مدیران 
اجرایی باید از پژوهشگران و فناوران به صورت 
ویژه حمایت و مسیرهای قانونی را برای رشد و 
توسعه کسب وکارهای دانش بنیان هموار 
کنند. محمدصادق معتمدیان در پیامی به 
مناسبت روز پژوهش افزود: امروز متخصصان، پژوهشگران و 
فناوران، به عنوان هسته اصلی اقتصاد دانش بنیان، باید بیش از 
هرزمان دیگر در مسیر حرکت و توسعه گام دوم انقلاب کوشا باشند.

تلاش شورا و شهرداری
ـــ برای توسعه متوازن مشهد ـــ ـــ ـ ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ 

 رئیس شورای شهر در پستی اینستاگرامی 
تلاش شورای شهر و شهرداری را برای به ثمر 
نشستن ۵۰ پروژه اولویت دار مشهد 
شایان توجه خواند و اعلام کرد: تلاش شورای 
شهر و شهرداری برای توسعه متوازن در شهر 
است. محمدرضا حیدری در این پست نوشت: 
تلاش بی وقفه اعضای شورای شهر در راستای توسعه متوازن و 
همه جانبه مشهدالرضا(ع) در گزارش شهردار پرتلاش مشهد در ۵۰ 

پروژه اولویت دار غرورانگیز و امید آفرین است.
وی ادامه داد: از پارک مهریز در منطقه ای کم  برخوردار تا 
پروژه چندسطحی آزادگان، از پل مصلا تا تقاطع غیرهمسطح 
خلیج فارس، از پروژه حق تقدم عابر پیاده تا طرح هایی که به منظور 
کاهش آسیب های اجتماعی تعریف شده اند یا پروژه هایی دیگری 
همچون رودپارک چهل بازه، بوم پارک کشف رود و... که همگی 

نویدبخش روزهای نشاط و سرزندگی برای مشهد مقدس است.
حیدری افزود: از میان این پروژه ها، ۲ پروژه تازگی و برجستگی 
خاصی داشت؛ یکی «باغ زندگی» در کمربند سبز جنوبی که در 
حال آماده سازی است تا زوج های جوان و تازه متولدان در آن به 
یادگار درختی بکارند و آن را به نام خود پلاک گذاری کنند و دیگری 
آرزوی بی پاسخ بیست ساله مردم در احیا و بازسازی «باغ خونی» در 

بافت مرکزی شهر.

طرح تفصیلی حوزه شمال غرب مشهد 
ـــدر آستانه نهایی شدن ـــ ـــ ـ ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ 

   رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای شهر مشهد 
گفت: طرح تفصیلی پهنه شمال غرب مراحل نهایی خود را در 
کمیسیون های شورای شهر طی می کند.محمدهادی مهدی نیا 
بیان کرد: حل اختلافات بین مشهد و طرقبه-شاندیز در شورای شهر 
حل و فصل پذیر نیست و امیدواریم وزارت کشور و استانداری محترم 

همت کنند تا این اختلاف چهارده ساله حل وفصل شود.

تکمیل حلقه های ترافیکی 
ـــبا اجرای پروژه های عمرانی ـــ ـــ ـ ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ 

   معاون عمران، حمل و نقل و ترافیک شهرداری مشهد گفت: 
تکمیل حلقه های ترافیکی با اجرای پروژه های عمرانی و توسعه 
حمل ونقل پاک است. خلیل ا... کاظمی افزود:  دراین راستا به دنبال 
استفاده از دوچرخه های اشتراکی و توسعه سیستم حمل ونقل 

برقی هستیم. 

مشارکت ۲۵ فعال  مدنی
ـــ برای حل مشکلات کارتن  خواب ها ـــ ـــ ـ ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ 

   رئیس سازمان اجتماعی و فرهنگی شهرداری مشهد از گرد هم 
آمدن ۲۵ نفر از فعالان مدنی در حوزه آسیب های اجتماعی برای 

حل مشکلات کارتن خواب ها با نظارت مستقیم سازمان خبر داد.
محمدمحسن مصحفی افزود: تاکنون ۳۰۰ پرس غذای گرم توسط 
شوراهای اجتماعی محلات و تعدادی دست کش کار برای جلوگیری 
از یخ زدگی حین کار در پاتوق  های کارتن  خواب ها توزیع شده است.

ـــتزریق کود و هوا به بستر ۲۰ هزار اصله درخت ـــ ـــ ـ ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ 
   مدیرکل بهبود محیط زیست شهری شهرداری مشهد از انجام 
۴۰ هزار عملیات سونداژ خاک و تزریق کود و هوا به ریشه بیش از 

۲۰ هزار درخت در شهر مشهد، از ابتدای امسال تاکنون خبر داد.
علی اکبر انتظام افزود: در روش بیولیفت با دستگاهی مخصوص 
و مته های ویژه، هوا و کود به عمق ۶۰ الی ۷۰ سانتی متری خاک 

اطراف ریشه درختان تزریق می شود.

جلوخان به بقعه «هارونیه» و دروازه «تابران» 
ـــمی پیوندد ـــ ـــ ـ ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ  ـــــــ 

   شهردار منطقه ۱۲ مشهد گفت: در آینده نزدیک پروژه 
مسیر دسترسی از جلوخان آرامگاه فردوسی به بقعه هارونیه و 
از آنجا به دروازه تابران انجام خواهد شد.علی زینت بخش افزود: 
این به هم پیوستگی پروژه ها از لحاظ گردشگری و رونق آن برای 

مدیریت شهری بسیار حائز اهمیت است.

۱۳۹۹ آذر    ۲۶
۱ جمادی الاول ۱۴۴۲
شماره ۳۲۷۶

۴شنبه

لاله سادات کوثری
       L. Kowsari@shahraranews.ir

در سی ودومین هفته پویش الف 
ب ایران، ۴۹ پروژه صنعت آب و برق 
خراسان رضوی با اعتباری در حدود ۷۶ 
میلیارد تومان به صورت رسمی افتتاح 
شد که پارک بین المللی آموزش های 
تخصصی فوق توزیع و انتقال، افزایش 
ظرفیت  پست های خواجه ربیع و بوعلی، ۲ 
نیروگاه خورشیدی یک مگاواتی در مشهد 
و آب رسانی به ۴۲ روستا در شهرهای 

استان از جمله این پروژه هاست.
وزیر نیرو در ارتباطی ویدئوکنفرانسی با 
این مراسم  گفت: با جمع این  ۱۴ پروژه، 
مجموعه پروژه های افتتاح شده در این 
پویش به ۱۶۳ پروژه با سرمایه گذاری 
حدود ۵۱ هزار میلیارد تومان خواهد 
رسید. رضا اردکانیان افزود: امیدواریم 
طرح های این مراسم، به ویژه افتتاح پارک 
آموزشی، برق رسانی ها و افزایش ظرفیت 
پست های برق در خراسان رضوی برای 
مردم مبارک باشد. یکی از مهم ترین 
این پروژه ها آب رسانی به ۴۲ روستا با 
جمعیتی حدود ۳۴ هزار نفر در این استان 
بود.وی افزود: با این  بهره برداری، مجموع 
روستاهای کشور که در  پویش یادشده 
به مدار بهره برداری از آب رسیدند به 
۵۸۰ روستا با جمعیت ۴۵۵ هزار نفر 

خواهد رسید.
  از ظرفیت انرژی های تجدیدپذیر استان

استفاده شود
استانداری  نی  عمرا معاون 

خراسان رضوی هم خواستار استفاده 
هرچه بیشتر از ظرفیت انرژی های 
تجدیدپذیر استان شد و بیان کرد: 
خراسان رضوی ظرفیت و توان بسیار 
خوب و شایان توجهی در تأمین برق با 
استفاده از انرژی های نوین مثل باد و 

آفتاب دارد.
سیدکمال الدین میرجعفریان بیان کرد: 
برنامه های خوبی دراین باره تدوین شده 
است و امیدواریم در آینده نزدیک و 
با حمایت وزارت نیرو این طرح ها 
توسعه پیدا کند و شاهد بهره برداری 
از نیروگاه های تأمین برق با انرژی های 

تجدیدپذیر باشیم.
  اولین پارک آموزشی صنعت برق در

خاورمیانه
مدیرعامل شرکت برق منطقه ای 
خراسان در این مراسم با بیان اینکه 
امروز برای اولین بار پارک بین المللی 
آموزش های تخصصی فوق توزیع و 
انتقال قدرت در کشور و در شهر مشهد 
افتتاح می شود، گفت: با افتتاح این پارک 
بستر لازم برای آموزش و افزایش مهارت 

کارکنان در حین کار فراهم می شود.
رضا ریاحی افزود: اکنون حدود ۴۰۰ نفر 
اپراتور پست های انتقال فوق توزیع در 
حال آموزش دیدن در این پارک هستند 
و تقویم آموزشی سایر کارکنان هم 
تدوین شده است و به ۱۶ برق منطقه ای 
سراسر کشور هم اطلاع رسانی شده 
است تا برای انجام آموزش های تخصصی 
به این پارک اعزام شوند.وی ادامه داد: 
این پارک نمونه دیگری در منطقه ندارد، 

ضمن اینکه زمینه لازم برای جذب 
توریست صنعتی و آموزش متخصصان 

کشورهای خارجی را دارد.
 تأمین برق پایدار برای مشهد

تقویت شبکه برق رسانی شهر 
مشهد و تأمین برق مطمئن برای 
این کلان شهر باعث شده است شرکت 
توزیع برق منطقه ای خراسان ۲ پروژه 
به همین منظور طراحی کند که 
ریاحی درباره جزئیات این  ۲ پروژه 
گفت: ظرفیت ۲ پسُت تأمین برق شهر 
مشهد افزایش پیدا کرده است. پست 
۱۳۲ کیلوولت خواجه ربیع به میزان 
۳۰ مگاولت و پست ۱۳۲ کیلوولت 
بوعلی هم به میزان ۵۰ مگاولت افزایش 

ظرفیت پیدا کرده اند.
 آب سالم برای ۴۲ روستای استان

مدیرعامل شرکت آبفایِ استان نیز 
با اشاره به آب رسانی به ۴۲ روستای 
محروم از نعمت آب شرب در این پویش 
گفت: امروز به ۴۲ روستای استان در 
۹ شهرستان استان آب رسانی شد. 
این پروژه ها برای شرکت آبفایِ استان 
۳۴ میلیارد تومان هزینه داشته است. 
سیدابراهیم علوی از آب رسانی به ۳۰ 
روستای دیگر تا پایان سال خبر داد 
و افزود: از بین ۲۹۰۰ روستایی که در 
استان خراسان رضوی مشکل آب دارند، 
نام این  ۴۲ روستا خط خواهد خورد. 
هدف ما تا پایان سال آب رسانی به ۳۰ 
روستای دیگر با جمعیتی در حدود ۳۰ 
هزار نفر است تا بارِ مشکلات روستاها 

کمتر شود.

سازمان  مدیرعامل 
مشهد  اتوبوس رانی 
با اشاره به موضوع 
بومی سازی قطعات یدکی 
اتوبوس ها افزود: با توجه 
به اینکه تهیه برخی لوازم 
یدکی اتوبوس از بازار سخت است عملیات 
بومی سازی این قطعات از سال گذشته در 
دستورکار قرار گرفت و طی یک سال اخیر 

۲۰۰ قطعه بومی سازی شده است.
درهمین زمینه سعید حسینقلی زاده مقدم 
در گفت وگو با خبرنگار ما گفت: طی یک 
سال گذشته علی رغم مشکلاتی که وجود 
داشت تعداد ۳۰ دستگاه اتوبوس و ۱۰۰ 
دستگاه مینی بوس جدید خریداری شد و 
به زودی ۷۰ دستگاه مینی بوس دیگر نیز 
به ناوگان اضافه خواهد شد. همچنین در 
این مدت ۱۴۵ دستگاه اتوبوس فرسوده نیز 

بازسازی شده است.
 ورود اتوبوس برقی، تا سال آینده

وی افزود: یکی از مسائل مهم برای ما، علاوه 
بر استفاده از خودروهای دیزلی و گازسوز، 
استفاده از اتوبوس هایی با سوخت پاک 
است. دراین راستا سال گذشته قراردادی 
با شرکت مپنا برای ساخت یک دستگاه 
اتوبوس برقی توسط شهرداری مشهد منعقد 
شد که اکنون مراحل طراحی و ساخت 
این اتوبوس پیشرفت چهل درصدی دارد و 
امیدواریم تا ابتدای سال آینده این اتوبوس 

برای تست آزمایشی به دست ما برسد.
وی افزود: در ادامه عملیات نوسازی ناوگان 
اتوبوس رانی، به دنبال عقد قرارداد با یکی 
از شرکت های بزرگ خودروساز برای خرید 

۲۰۰ دستگاه اتوبوس جدید هستیم.
وی تأکید کرد: همچنین یکی دیگر از 
برنامه ها استفاده از اتوبوس هیبریدی است 
که در جلسه اخیر شورا دراین باره مصوبه ای 

داشتیم.
اما اخیرا ستاد ملی کرونا هم مصوبه ای 
برای تأمین ۵۰۰۰ دستگاه اتوبوس برای 
شهرها داشته است که حسینقلی زاده مقدم 

دراین باره گفت: اکنون این موضوع در 
حد یک مصوبه هیئت دولت است و 
مذاکراتی بین دولت و خودروسازان آغاز 
شده است و هرخودروسازی که بتواند 
این اتوبوس ها را تولید کند، مجاز خواهد 
بود که ۲۰ درصد از ظرفیت تولید خود 
را وارد و ۸۰ درصد را در داخل تولید 

کند.
وی ادامه داد: دراین راستا منتظر توافقات 
نهایی و اجرایی شدن این مصوبه هستیم تا 
در صورت اجرا، پیگیر خرید این اتوبوس ها 

نیز باشیم.
 ۱۵۰ سایه بان جدید در دست ساخت است

وی گفت: از سال گذشته ساخت ۳۳۰ 
دستگاه سایه بان ایستگاه های اتوبوس 
در دستورکار قرار گرفته که تاکنون ۹۰ 
سایه بان به بهره برداری رسیده و عملیات 
ساخت ۱۵۰ سایه بان دیگر هم در دست 
اقدام است.وی افزود: همچنین از ۲ ماه قبل 
عملیات ساخت ۲ پایانه اتوبوس رانی در 
میدان جوان، واقع در بولوار کاوه و بولوار مهر 
مادر، در مجاورت آرامگاه خواجه ربیع آغاز 
شده است که پیشرفت فیزیکی این ۲ پایانه 
۶۰ درصد است. همچنین پایانه هوشمند 
اتوبوس رانی آزادی نیز از پیشرفت فیزیکی 

نوددرصدی برخوردار است.
وی در ادامه افزود: همچنین اکنون یک 
جایگاه سوخت اختصاصی اتوبوس هم در 

مجاورت پایانه سیدی احداث شده است.
مدیرعامل سازمان اتوبوس رانی مشهد 
با اشاره به فراهم شدن امکان اعلام زمان 
رسیدن اتوبوس به ایستگاه از طریق پیامک 
گفت: امسال سامانه اعلام زمان رسیدن 
اتوبوس به ایستگاه نیز راه اندازی شده 
است و مسافران می توانند کد چهاررقمی 
روی تابلو را به سامانه ۳۰۰۰۸۸۸ ارسال 
کنند تا مسیرها و شماره اتوبوس هایی 
که از آن ایستگاه عبور می کنند 
برای مسافر به صورت پیامک ارسال

 شود.
 نصب سیستم سرمایش برای ۱۰۳ اتوبوس

حسینقلی زاده مقدم گفت: از سال گذشته 
تا امروز ۱۰۳ دستگاه اتوبوس نیز به کولر 

تجهیز شده اند.

بهره برداری از ۴۹ طرح صنعت آب و برق استان
وزیر نیرو: آب سالم به ۴۲ روستای  خراسان رضوی رسید
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